

# 要聞

# 簡報

## 配合十項建設

### 加速農工發展

行政院蔣院長於一月二五日表示，在十項重要建設次第完成後，如何充分發揮高度效能，帶動農工百業加速發展，使社會經濟更繁榮，全民共享建設成果，是當前國家建設的首要課題。

蔣院長並對十項建設的進展順利，大部分的工程進度且多超前，表示欣慰。

## 農業經濟展望

### 所得將獲改善

農復會曾於二月三日發表

中國鋼鐵公司加工生產的第一塊鋼板，二月三日順利試軋完成，使我國鋼鐵工業邁入新階段。

中鋼公司將來產製的鋼板，除可供一般工業及鋼架構使用外，並可供一百萬噸超級油輪建造之用。

中國鋼鐵公司建廠工程第一期第一階段，定今年年底以前完成，年產粗鋼一百五十萬公噸。將來正式生

產後，從礦沙到成品，均採一貫作業方式，初



約旦新任駐華大使沙布瑞呈遞到任國書（中央社）

我國今年的農業經濟展望。預計，今年的稻米產量將達二六五萬噸，今年上半年內糧價可保持平穩；水果及蔬菜的價格如無意外災害，亦將不會波動；農民的農業所得將稍獲改善，農業外所得則將有較大幅度的提高。詳細內容可參考農業周刊第三卷第六期。

期每年可產製鋼板約四十萬公噸。

新台幣二四五萬餘元。

託台灣大學農業工程系自六十四

年十月一六十五

年十一月進行各

項試驗，證明在過台大農工系一年多的各項試驗，証實對米質的維護極具功

效。

農復會已將試驗結果送交省糧食局作為今後改建谷倉的參考。

此一低溫谷倉是中央加速農村建設計畫補助款所興建，倉容一、二〇〇公噸，工程費

糙米經加工為白米後，無論在色澤、透明度及腹白與心白方面均比普通谷倉儲存者為佳，每公斤售價約可比普通米高一・四二元。並且損耗率要比普通谷倉低一・四四%。

台大農工系並建議，今後低溫倉儲作業上應配合燻蒸法，而且應朝十五度C低溫設計，增強對虫害之抵制力。

北縣三重市郊建示範魚市場

台灣省漁會由中央加速農村建設計畫補助二百萬元，正在台北縣三重市郊興建示範魚場，預定今年六月底可竣工，建成後將可取代現有台北市太原路的魚市場，增加魚貨的供應數量，並加強衛生、冷凍、通信等設備。

考試及格者。(2)高中畢業並有二年以上服務經驗者。

## 低溫谷倉

### 米質較佳

設在宜蘭縣羅東的本省第

一幢低溫密閉式實驗谷倉，經

過台大農工系一年多的各項試

驗，証實對米質的維護極具功

效。

農復會已將試驗結果送交省糧食局作為今後改建谷倉的參考。

此一低溫谷倉是中央加速農村建設計畫補助款所興建，倉容一、二〇〇公噸，工程費

糙米經加工為白米後，無論在色澤、透明度及腹白與心白方面均比普通谷倉儲存者為佳，每公斤售價約可比普通米高一・四二元。並且損耗率要比普通谷倉低一・四四%。

台大農工系並建議，今後低溫倉儲作業上應配合燻蒸法，而且應朝十五度C低溫設計，增強對虫害之抵制力。

北縣三重市郊建示範魚市場

台灣省漁會由中央加速農村建設計畫補助二百萬元，正在台北縣三重市郊興建示範魚場，預定今年六月底可竣工，建成後將可取代現有台北市

太原路的魚市場，增加魚貨的供應數量，並加強衛生、冷凍、通信等設備。

考試及格者。(2)高中畢業並有二年以上服務經驗者。

系畢業者。(2)高普考有關科系



木蘭女子足球隊到東南亞比賽載譽返國（中央社）

## 農藥包裝 須印說明

經濟部農藥管理推行小組

一月二七日決定，成品農藥固定包裝，必須按農藥管理法施行細則第三及二四條規定，印有充分的標籤說明。

農藥管理推行小組同時決

定，農藥販賣業者管理人應具備下述三項之一的資格，才得

任用：(1)高職以上學校有關科系

畢業者。(2)高普考有關科系

考試及格者。(3)高中畢業並有二年以上服務經驗者。

豐年第27卷第5期

